
 

 

 
 
 

Extrait du Procès verbal de la Réunion d’Interclubs 
Du Lundi 27 JANVIER 2025 à TAUGON 

 
 
Accueil : Nous avons été accueillis  par Mme BILLON Nathalie   (et son nouveau bureau)   
Présidente du club de  Taugon, dans la salle des fêtes de Taugon. Elle nous souhaite la bienvenue. 
 
Ordre du jour : 
1° Appel des clubs 
2° Lecture du procès verbal 2 décembre 2024 
3° Compte rendu financier 
4 °Assemblée Générale le 25 Février 2025 
 *salle du marché à Courçon 
  Vote du tiers sortant 
 * repas dansant à Ferrières d’Aunis 
  Choix du menu date d’inscription 
  Préparation de la salle ( clubs) 
5° Organisation du concours de belote du 22 mars 2025 
6 °Dernière retouche du calendrier Belote 2025-2026 
7° Informations Foot en marchant par Mr COLLIN Jacques 
8° Prochaine réunion le 2 juin à Saint sauveur les Joyeux Lurons 
9° Questions diverses 
 
 
Ouverture de la séance : 
La séance est présidée par Mr Dominique PORCHET. 
 
 
Appel des 13 clubs : 
A l’occasion des voeux, Mr ROCHET Michel (par un mail envoyé au Président), l’informe qu’ils n’assisteront 
plus à l’Interclubs. Saint Jean de Liversay ayant pris son indépendance.  
Nous ne sommes plus que 12 clubs à ce jour dans l’Interclubs de Courcon. 
 

Angliers 2 Ferrières d’Aunis 2 Nuaillé d’Aunis 2   

Benon 2 La Grêve sur le Mignon 2 ST Sauveur (Joyeux Lurons) 3   

Bouhet 0 La Laigne 2 St Sauveur (Les Ligouriens) 2   

Courçon Entraide 2 Le Gué d’Alleré 3 Taugon 7   

 

Total : 29 Personnes présentes. 

 

 

Angliers - Benon - Bouhet - Courçon  Entraide - Ferrières d’Aunis - La Grêve sur le Mignon - La Laigne - Le Gué d’Alleré -                            

Nuaillé d’Aunis - - St Sauveur d’Aunis Les Joyeux Lurons - St Sauveur d’Aunis les Ligouriens - Taugon 



 

 

Absents excusés : 

Mr et Mme DUBAN  de Benon 

Mr METREAU Jacques de Benon, représenté par Mme POUPART 
Mr  MOREAU Daniel de Courçon Entraide 
Mme PRUNIER Nicole de Courçon Entraide 
Mme  DAUNAS Claudette du Gué d’Alleré 
 
 
2° lecture du procès verbal : 
Mme JACQUES Evelyne nous fait la lecture du procès verbal de la dernière réunion du  2 Décembre 2024. 
Lecture approuvée par l’assemblée. 
 
 
3° Compte rendu financier : 
Mme JAUNAS Maud, trésorière, nous fait  la lecture du compte financier   ( annexe 1). 
Lecture approuvée par l’assemblée. 
 
 
4° Assemblé Générale 
* Mardi 25 février 2025 à 9 H 30  aura lieu l’Assemblée Générale, dans la salle Socioculturelle de 
COURCON. 

Suivi du repas dansant à Ferrières d’Aunis. 
 
VOTE DU TIERS SORTANT 2025 : a élire ou a reconduire 
Mme GRASSET Nicole 
Mr  MOREAU Daniel 
Mme  TONNEAU Catherine 
Mme  BOUCARD Annie 
Mme  JACQUES Evelyne 
Mr  D’HEYGERS Eric 
Mr CIVADIER Jean 
 
Un rendez-vous est fixé entre le président, la  trésorière et la secrétaire, pour l’élaboration du diaporama 
pour l’AG. 
 
* Repas dansant à Ferrières d’Aunis : Choix du menu 

Le menu n° 2 à été retenu.  Soit 33 € par personne. 
Réservation dans chaque club et transmission à la trésorière de l’Interclubs  
Mme JAUNAS  Maud 32 route de Courçon 17170 COURCON,  au plus tard le 15 Février 2025. 

 
MENU  proposé par AUNIS TRAITEUR : 
 

Assortiment de 3 toasts par personne 
Corole de sole aux St Jacques 

et ses petits légumes 
Trou : citron vodka 

Confit de canard sauce 
Assortiment de légumes 

Assiette de fromages et sa salade 
Tarte tatin et sa glace vanille 

Café 



 
 
Préparation de la salle 
 Lundi 24 Février 2025 à 16 H 
Noms des clubs pour l’installation du repas : 

Le Gué d’Alleré    3 
Nuaillé d’Aunis   2 
Benon     2 
St Sauveur Joyeux lurons   1 

 
 
 
 
 
5° Organisation du Concours de Belote Interclubs :       Samedi 22 mars 2025   
10h     Clubs  COURCON et FERRIERES 

 préparation de la salle  Tables, chaises, tapis et n° sur les  tables. 
18h  rangement de la salle, balayer, et serpiller, (sans oublier l’entrée, WC, bar...) 
 
13h      les  inscriptions   Maud, Jean-Jacques, Yves, Dominique 
 Buvettes et gâteaux  Mme Tonneau, Mme Bouin , Marie-Claire, Maud, Evelyne 
Viande Super U   Daniel 
Déclaration buvette Mairie  Daniel 
Distribution des lots   Maud, Dominique et les personnes qui sont à la buvettes 
Tombola    Evelyne 
 
 
6° Dernière retouche du calendrier de belote 2025-2026          (Annexe 2) 
Référent du calendrier : Mr  BEGUE  Yves 
 
 
7° Information Foot en marchant      
Présenté par Mr COLLIN Jacques référent de secteur de Générations Mouvement. 
 
Une information plus précise a été envoyée par Génération Mouvement à chaque présidents de club. 
L’activité est ouverte à tous :  hommes et femmes et enfants ! 
Pour une première expérience,  regrouper plusieurs clubs, 
( peut-être  l’occasion de le  faire découvrir lors de la journée de la forme). 
Il suffit de 5-7 personnes pour une équipe. 
 
 
La fédération pourra  à cette occasion fournir un kit  ( ballon, chasuble sifflet....) 
Cette activité  peut-être développée dans chaque club, elle a des bienfaits pour la santé. 
Le « Foot en Marchant» permet d’attirer un public élargi et multigénérationnel.  
Son approche atypique permet de débuter ou reprendre une activité physique.  
 
«Le foot en marchant» : un atout au sein de votre club   
* Proposer une pratique accessible à tout le monde (sportif ou non).   
* avoir un public plus diversifié au sein de vos clubs.  
* Apporter de la convivialité,  
* renforcer les liens entre les adhérents lors de moments de partage et d’échange 
 
 
 



 
 
 
 
8° Prochaine réunion      
Lundi 2 Juin 2025 à 15 H avec le club de St Sauveur les Joyeux Lurons. 
 
9° Questions diverses 
 
Les présidents de clubs peuvent envoyer le listing de ses adhérents à Mr COLLIN Jacques. 
Tous les clubs doivent recevoir le flash info,  
(si ce n’est pas le cas, vous pouvez faire un mail à Florence de la fédération). 
 
La trésorière propose une solution pour récolter un peu d’argent pour l’Interclubs. 
 
Il suffit simplement  que 2 à 4 personnes par club  

se présentent  le 28 mai 2025 à une présentation. 
 
A cette présentation des produits sont proposés 

 (aucune obligation d’achat) il suffit d’y assister. 
 
La réunion sera suivi d’un repas (tout simple et gratuit). 
  
A la suite de cette réunion, l’Interclubs recevra un chèque de 600€. 
 
Aucune réponse à la réunion n’a été donnée 
POUR UNE BONNE ORGANISATON , 

 merci de prendre une décision rapidement en nous précisant   
si votre club participe et le nombre approximatif de personne présente. 

Merci aux président de passer l’information à leurs adhérents.  
Réponse par mail : à Mr  PORCHET Dominique 
 
 
 
 

Pour info 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La séance est levée à 16 H 25. 
 
Remerciements au club de Taugon, qui nous a offert le goûter de l’amitié. 
 
 

Le président,     la secrétaire, 
Dominique PORCHET                            Evelyne JACQUES 

  



    


